[2 puntos] Realiza las siguientes operaciones combinadas con nimeros enteros:
2) 3:(-2)° ~10+4-(3 ~\1442) ; b) (7* -5 : 25 -1°) +(-8) " :(-2)

[2 puntos] Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado todo lo que puedas.

2_=
3(1 2) 4 1 3
a)d——-| =——— +—-(—5) ; b)) —| ——= 2
2\6 3) 3 4 2 4
[2 puntos] Utiliza las propiedades de las potencias para simplificar al maximo las siguientes expresiones. Puedes
dejar el resultado en forma de potencia de exponente positivo.

54.(3%) " 122

3ig4 0

a)

[2 puntos] Realiza las siguientes operaciones en las que aparecen radicales y simplifica el resultado (para ello
quiza tengas que extraer factores fuera del radical).

a)Jx_3-J8_x-ﬁ;b>%

[2 puntos] Realiza las siguientes sumas y restas en las que aparecen radicales.
Nota: recuerda que para hacer la operacion previamente deberds extraer factores de algunos radicales.

a) V2+8-2J18 . b) 212 +5427 —+/243
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Soluciones

1. [2 puntos] Realiza las siguientes operaciones combinadas con nimeros enteros:

a) 3-(—2)2—10+4-(33—\/144-2)=3-4—10+4-(27—12.2):12—10+4-(27—24)=
=12-10+4-3=12-10+12=2+12=14
b) (77 -5°:\/25-1°)+(-8)":(-2)’ = (49-125:5-1)+64:(-8) = (49-25-1)-8=23-8=15

[2 puntos] Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado todo lo que puedas.

2.
bad(12)d e (1) B 33 B, 0 B
26 3) 3 2.6 6 3 2 6 3 12 3
48,9 80 23
12 12 12 12
5 1 4 1 3
b) 1.(_§j_g__E_Q__§_;__§_§__§__§
4 2 4 8 8 8 4 8 8 8 4
3. [2 puntos] Utiliza las propiedades de las potencias para simplificar al maximo las siguientes expresiones. Puedes
dejar el resultado en forma de potencia de exponente positivo.
54-(32)72-122 33-2-3’4-(22-3)2 3.2.34.20.32 3.5
a) ! 2 2z T 5i o7 513 2=54
3794 341.32.(22) 37.3-2 3°-2
1 2
92.| = 2
( 3J (3) 3% 337 3° . 1
b) (1j3 = 33 = 33 :3—3:3 :3_9
3
4. [2 puntos] Realiza las siguientes operaciones en las que aparecen radicales y simplifica el resultado (para ello

quiza tengas que extraer factores fuera del radical).
a) VX° /B -2 =/16X* =~/2%Xx* =27X% = 4x°

)J_\/_J_stsfs
V12 12 23 2342 6V2 6

5. [2 puntos] Realiza las siguientes sumas y restas en las que aparecen radicales.
Nota: recuerda que para hacer la operacion previamente deberds extraer factores de algunos radicales.

a) V2 +B8-218=2 42 —2\2.32 = 2122 -2.32 =
=—2+242-6V2=(-1+2-6)v2=-52

b) 2412 +5427 —\243 = 2427 .3 453" —\[3° =2.2.4/3+5.3.3 -3 .3 =
= 44/3+15(3-94/3=(4+15-9)4/3 =103
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